

男孩负气离家出走 周口火车站助其安全返家



□晚报记者 牛思光 通讯员 李晓红 文/图

本报讯 2月7日9时许，一个小男孩走进周口火车站候车厅，要办理临时身份证购票去合肥。

小男孩一个人携带着行李过安检，既没有家长陪同，也没有亲人送行。这个异常情况引起了火车站值班人员的注意。值班人员上前询问，小男孩却不愿意透露更多信息。

值班人员经过耐心询问，确认小男孩姓韩。小韩说他是安徽人，住在周口融辉城的一家拉面店，要去合肥找表哥。

由于小韩不愿意透露家人的电话号

码，值班人员便联系铁路公安，希望能从融辉城的那家拉面店了解具体情况。

值班人员把小韩带到铁路公安值班室，给他买来食物和饮料，并耐心做他的思想工作。铁路公安则通过小韩口述的名字，在户籍网上寻找他的家人。

铁路公安从小韩随身携带的本子上发现了几个电话，尝试着打了过去，没想到竟联系到了小韩的父亲。10时30分，小韩的父母急急忙忙走进铁路公安值班室。

小韩父亲介绍，2月6日，小韩在家和姐姐发生了矛盾，7日凌晨他们发现小韩不见了，“正在紧张寻找时，接到了铁路公安的电话”。

事故现场发生感人一幕

民警充当“奶爸”照看乘客孩子



救助现场

流浪汉高速公路涵洞下“安家”

川汇区救助站及时救助



□晚报记者 张劲松
实习生 张珂 武登辉 文/图

本报讯 2月7日14时许，市公安局交警支队高速三大队队长张景智致电本报称，一流浪汉在商周高速150公里处涵洞下“安家”，他们多次劝离未果，存在极大安全隐患，希望本报予以关注。

周口晚报记者立刻致电周口市救助中心，相关负责人表示，他们会和川汇区救助站取得联系，对流浪汉进行救助。

随后，周口晚报记者驱车来到张景智所说的地方，见到了流浪汉。他60岁左右，所住的涵洞南北通透，涵洞里锅碗瓢盆一应俱全，涵洞北头还有一张破床，床上有

一条脏兮兮的被子。

“这个地方是高速公路互通立交区域，也是一个封闭区域，进出必须经过高速公路，他呆着这里太危险了。”张景智说，天气这么冷，他也可能会被冻死。

当日16时许，川汇区救助站工作人员赶到现场，他们带来了崭新的棉大衣和棉被。在高速交警的帮助下，他们给流浪汉穿上了棉大衣(如图)。随后，流浪汉被扶上一辆救护车。

川汇区救助站站长侯标表示，他们将给流浪汉检查身体，查找流浪汉的家庭住址，查出住址前，他们会把流浪汉安排到康复医院接受疗养。



照看孩子

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 2月6日上午，永登高速130公里处发生一起交通事故，一辆轿车冲出护栏翻倒在高速公路护坡处，车辆严重受损，车上乘客受伤。市交警支队高速事故大队民警在现场救助的同时，还当起“奶爸”小心翼翼照看着乘客孩子。

当日9时20分，市交警支队高速事故大队接到指挥中心指令：永登高速130公里处发生一起交通事故，有人员受伤。民警林鑫、李亮亮立即赶往现场，同时联系了120急救车。

“到达现场后，我们发现一辆车牌号为浙GZN9**的白色轿车冲出护栏翻在高速公路外的护坡处，车身支离破碎。”李亮亮说。

这是一起单方事故，司机操作不当导致车辆冲出高速护栏，车上四个成年人均受伤。在救助过程中，林鑫、李亮亮发现车上还有三个小孩，大的五六岁，小的只有几个月。三个孩子均无明显受伤痕迹，只是受到了惊吓，哭闹不止。四个成年人被送往医院，孩子无人照料。见此情形，林鑫、李亮亮立即安抚起孩子。

“孩子又惊又冷，身上发抖，我们就脱下警服紧紧裹住他们，并将他们迅速带离事故现场，坐在警车里。”民警林鑫说。

由于几个月大的孩子片刻也离不开大人，李亮亮就充当“奶爸”，在警车里哄起了孩子。

在安抚孩子的同时，两人还联系了孩子的家属，让他们尽快赶到现场，及时带孩子前往医院进行详细检查。